



新聞稿

供即時發佈

**嘉華集團 60 週年慶典**  
**捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF**  
**《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神**

\* \* \*

(香港訊—2015年12月10日)—嘉華集團(簡稱「集團」)今天假香港會議展覽中心舉行60週年鑽禧紀念慶祝晚會,慶祝集團過去發展的豐碩成果及輝煌成就。是夜中港兩地的政商翹楚和海內外賓客到場祝賀,冠蓋雲集。

集團邀請到香港特別行政區行政長官梁振英先生、中國人民政治協商會議全國委員會副主席董建華先生、中央駐港聯絡辦公室副主任殷曉靜女士、香港特別行政區政務司司長林鄭月娥女士、署理政制及內地事務局局長陳岳鵬先生親臨主禮,聯同嘉華集團主席呂志和伉儷及一眾管理層主持祝酒儀式。其他到場致賀的重要嘉賓亦包括香港特別行政區商務及經濟發展局局長蘇錦樑先生和發展局局長陳茂波先生等。

嘉華集團主席呂志和博士在慶典致辭時表示:「嘉華集團立業60年,本著『紮根社會做實事,放眼長遠謀發展,建設社會惠及人』的宗旨,我們秉持創新求進的精神,務求引領時代潮流,推動行業乃至社會進步,共享和諧美好的世界。站在60年的里程碑上,今日我心中百感交集,同時亦充滿自豪:為60年前的勇敢開拓但從不放棄而自豪;為60年來嘉華集團始終與香港和祖國並肩同行而自豪;更為集團能在大時代的每個重要里程碑都能與時俱進而自豪;為幾代嘉華員工奮鬥60年所獲得的跨行業、跨地區、跨時代成就而自豪;更為60年後的今天,國家、社會和在座的每一位對嘉華集團的肯定和信任而自豪。我藉此感謝在場各位好友和集團三萬多名員工對嘉華理念的認同,以及為集團目標堅定不移的努力,這不但令嘉華的足跡踏遍世界各地,也令嘉華的精神得到傳播與傳承。」

嘉華集團副主席呂耀東表示:「過去60年,嘉華與香港一起,經歷了不少風風雨雨,當年戰後百廢待興,呂志和博士看準了興建房屋需要大量建材,由最初經營出入口生意,轉為開拓建材業務,奠定公司在建材業的翹楚地位。時至今

嘉華集團 60 周年慶典

捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF

《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神

2015 年 12 月 10 日

日，嘉華已成為一間集建材、地產、酒店，以及休閒娛樂的多元化企業。未來，我們將繼續秉持呂博士『傳承關愛、穩創未來』的宗旨，除積極推動業務穩健增長外，亦會繼續為國家、為我們的家園的繁榮穩定作出貢獻。」

### **匠心經營 60 載 偕同香港走向國際**

過去 60 年，嘉華集團從最初一間經營機械貿易的小企業，逐漸開拓石礦建材、房地產、酒店及娛樂休閒等業務，及後走向國際化，包括與國際酒店品牌合作，並將業務拓展至北美洲、中國內地及東南亞等地，立足全球。在過程中推動香港和中國石礦建材業的現代化；帶領香港酒店業的國際化發展；為中港兩地培養酒店旅遊管理人才，更在美國酒店業打響中國文化品牌。呂志和博士更將中西合璧的創新經營理念，進一步彰顯於銀河娛樂集團的開創之上，成為澳門晉身成世界級休閒娛樂中心的其中一個關鍵因素。

### **《呂志和傳》面世 傳承經營理念與人生哲理**

呂志和博士首部自傳《呂志和傳》亦於當晚揭幕。該自傳由呂博士口述完成，不僅講述了呂博士自己的生平故事和奮鬥歷程，更揭示了這位商界巨人取得巨大成功的背後，如何用其智慧和寬容化解了曾經的困惑和不如意，獲得了更多人的支持，走上人生的巔峯，為世人還原了一位遵循「和諧共享、平淡是福」的呂志和博士。自傳中更首度曝光了呂氏家族的歷史和許多軼事。

### **藉 60 周年誌慶 積極回饋社會**

嘉華集團建基香港 60 載，一直秉持「取諸社會、用諸社會」的宗旨，勇於肩負對社會大眾及全世界的責任，致力在教育、醫療、科技、文化等領域貢獻力量。去年，集團旗下銀河娛樂成立 13 億港元的銀河娛樂集團基金會，協助年輕人建立正確的德育和價值觀、培養國家和民族感。集團亦於年內捐款 200 萬港元，擔任聯合國兒童基金會慈善跑 2015 首席贊助，全力支持對抗愛滋病的活動。呂志和博士更於年內成立籌備多年的國際跨界創新獎項「呂志和獎—世界文明獎」，首期注資 20 億港元，將嘉華集團奉獻社會的精神推廣到更廣泛的層面，為人類持續發展和建設更和諧美好的社會盡力。

### **資助中大優秀醫科生到海外深造**

晚會期間，呂志和博士宣佈向香港中文大學捐資 1560 萬港元（200 萬美元）成立「呂志和青年學者獎勵計劃」以及「呂志和青年學者研究獎學金」，支持出色的中大醫科研究生到海外深造，藉此擴闊畢業生的視野、研究網絡和社會責任，

嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

學成歸來為香港醫療界作出更大的貢獻。

呂博士長期關注青年人的成長和發展，並致力於為社會培育更多未來棟樑，他呼籲年輕人以推動社會繁榮進步為奮鬥目標，並寄語年輕一輩：「過去 60 年的歷程並非一帆風順，但只有堅持不懈，以正能量平衡內心與外在的困境，以勇氣面對現實，以信心跨越障礙，以團結在困難時刻的力量；把問題當作機會，量力而行，實事求是，才能創建美好的未來。」

此外，為慶祝集團 60 週年的輝煌成就並回饋市民，集團於今日起啟動連續 60 天的「嘉華集團 60 週年 Facebook 有獎競猜」遊戲，答中問題可有機會免費贏取銀河娛樂集團贊助的澳門豪華客房住宿一晚。

### **心繫家國 共創未來**

晚宴節目精彩紛呈，氣氛熱烈，其中大會以《香港心·嘉華情·繫未來》為主題的表演，讓嘉華集團過去 60 載的點滴以及呂博士的人生哲學和宏願，分三部曲——「雋永歷程」、「傳承創新」及「創領未來」細膩呈現賓客眼前。

其中，第二部曲「傳承創新」由著名法國金粉畫藝術家 Michael Raivard 即場繪畫出呂博士新書肖像。集團特別邀請《呂志和傳》作者畢亞軍先生在晚會上偕同與呂博士一起為大型道具自傳揭幕，分享出版感受。呂博士更將第一本自傳親自授予嘉華集團副主席呂耀東，展現「傳承」的真諦。

### **美國著名歌手 Dionne Warwick 壓軸表演**

集團更邀得曾五次贏得格林美獎的美國著名歌手 Dionne Warwick 壓軸表演，演繹多首觸動心靈的經典名曲，以動人歌聲將全場氣氛推向高峰，為集團 60 周年晚宴完美落幕。

-完-



嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

## 圖片說明

圖 1：嘉華集團主席呂志和博士伉儷、副主席呂耀東及其他集團管理層，連同主禮嘉賓香港特別行政區行政長官梁振英先生、中國人民政治協商會議全國委員會副主席董建華先生、中央駐港聯絡辦公室副主任殷曉靜女士、香港特別行政區政務司司長林鄭月娥女士、署理政制及內地事務局局長陳岳鵬先生主持啟動儀式，慶祝集團 60 週年鑽禧紀念



嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

圖 2：嘉華集團主席呂志和博士於集團 2015 年鑽禧慶典晚宴上致辭



嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

圖 3：嘉華集團主席呂志和博士(中)聯同《呂志和傳》作者畢亞軍先生(左)，以及聯合出版集團董事長兼總裁文宏武先生(右)，一同為呂博士首本自傳揭開序幕



嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

圖 4：香港歌劇院兒童合唱團聯同嘉華國際暨銀河娛樂集團執行董事鄧呂慧瑜女士、嘉華國際非執行董事鄭慕智博士、嘉華國際獨立非執行董事黃桂林先生、香港歌劇院教育及外展委員會召集人呂元珠女士、方津生醫生及程珍女士一同演唱《Greatest Love of All》





嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

圖 5：嘉華集團主席呂志和博士與香港中文大學醫學院院長陳家亮教授一同主持「呂志和青年學者獎勵計劃」和「呂志和青年學者研究獎學金」支票頒贈儀式



嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

圖 6：聯合國兒童基金會香港委員會主席陳晴太平紳士上台接受嘉華集團作為「聯合國兒童基金會慈善跑 2015」首席贊助的捐款



嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

圖 7：嘉華集團員工合唱《獅子山下》、《同舟之情》等代表香港人踏實拼搏的奮鬥精神的經典名曲，同時著名法國金粉畫藝術家 Michael Raivard 即場繪畫出呂博士肖像



嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

圖 8：格林美獎得主，美國著名歌手 Dionne Warwick 作為壓軸表演嘉賓，演繹多首經典名曲，將全場氣氛推向高峰



嘉華集團 60 周年慶典  
捐資 1800 萬港元支持中大醫學院及 UNICEF  
《呂志和傳》正式出版 傳承創業及奮鬥精神  
2015 年 12 月 10 日

### 關於嘉華集團

嘉華集團於 1955 年由呂志和博士於香港創立，至今已成為業務多元化之跨國綜合企業，核心業務涵蓋房地產開發與投資、大型娛樂度假設施、酒店及建築材料，投資遍及中國內地、香港、澳門、東南亞及美國各地的主要城市。集團旗下包括兩間香港上市公司——嘉華國際集團有限公司（股份代號：0173）及銀河娛樂集團有限公司（股份代號：0027，為恒生指數成份股之一），其他主要成員公司包括仕德福國際酒店集團有限公司、嘉華建材有限公司，以及專責美國業務的 Stanford Hotels Corporation 及 Cresleigh Homes，附屬公司逾 200 間，全球員工超過 33,000 人。

公司網址：<http://www.kwah.com/>

### 傳媒垂詢：

#### 嘉華國際集團有限公司

鄭松雪 電話：(852) 2880 1853  
劉礎元 電話：(852) 2960 3346  
張馳 電話：(852) 2880 8264  
傳真：(852) 2811 9710

電郵：shellycheng@kwah.com  
電郵：georgelau@kwah.com  
電郵：maggiecheung@kwah.com

#### 縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛 電話：(852) 2864 4829  
區美馨 電話：(852) 2864 4815  
陳凱兒 電話：(852) 2114 4990  
傳真：(852) 2527 1196

電郵：iris.lee@sprg.com.hk  
電郵：maggie.au@sprg.com.hk  
電郵：kylie.chan@sprg.com.hk